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SECRETARÍA DE CONCEJO 

 ACTA Nº. 022- CERO VEINTE DOS 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 21 DE 

MAYO DEL 2024 

 
En la sala de sesiones del concejo municipal del gobierno autónomo descentralizado del cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de agosto y a. Montalvo, cantón Guamote, provincia de 

Chimborazo, hoy martes, 21 de mayo del 2024, siendo las 08h22                                                                                                     

previa convocatoria del señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del Cantón Guamote y los señores concejales, se reúnen en sesión 

extraordinaria los señores/as; Luis Ayol, Juan Marcatoma, Manuel Naula,  Irma quito,  

Manuel Tenesaca, concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón 

Guamote, y Abg. Franklin Moreno Pilamunga, secretario general de concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del orden del día constantes en la convocatoria; 

1.CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL HERMANO 

ALCALDE. 2.LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL DÍA 14 DE MAYO DEL 2024 Y DE LA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 15 DE MAYO DEL 2024.  3.INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG  4. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG  5. 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA 

ALCALDE DEL GADMCG  6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.Mismo que es puesto a 

consideración de los miembros del Concejo Municipal por el señor alcalde el mismo que preside 

esta sesión ordinaria de concejo, señor secretario tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. En consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión 

ordinaria de concejo municipal del 21 de mayo del 2024, desarrollo 1.- CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE: por secretaría se 

constata el quórum reglamentario, contando con la presencia de los cinco señores concejales, esto 

es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, MANUEL 

TENESACA, IRMA QUITO, contando con el quórum reglamentario para su instalación. El 

señor alcalde Miguel Marcatoma deja instalado la sesión ordinaria de concejo municipal siendo 

las 08h46. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 14 DE MAYO DEL 2024 y 

EXTRAORDINARIA DE 15 DE MAYO DEL 2024. una vez que el señor secretario procede a 

dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria del 14 de mayo del 2024 y extraordinaria 

del 15 de mayo del 2024, y menciona que dichas actas fueron remitidas a cada uno de los señores 

concejales de forma electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación. votación: 

LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. 

MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA 

LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0097-C-GADMCG-2024, RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 14 DE MAYO DEL 

2024 Y DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 15 DE MAYO DEL 2024. 3. 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL 

GADMCG. En este punto se unen el punto tres y el punto cuatro y se realiza un informe en 

conjunto de parte de los hermanos concejales e interviene el Sr. concejal Manuel Tenesaca. - 

Saludo respectivo, el día lunes 13 de mayo entrega de adoquinado en la Parroquia Cebadas en las 

comunidades Tacmo Chacapalan y barrio la Guadalupana, el día marte reunión sesión de concejo 

y recorrido por Sanancahuan, el día miércoles sesión extraordinaria y recorrido por la nueva 

apertura vial, el día jueves seguimiento de las maquinarias en los trabajos que está realizando en 

la cabecera cantonal, el día viernes juego deportivos por cumplir el primer año de administración, 

en consecuencia POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0098-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES EN CONJUNTO DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, MANUEL NAULA, 
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SECRETARÍA DE CONCEJO 

JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO CONCEJALES DEL 

GADMCG. 5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. Saludo respectivo, el día lunes atención al 

público, martes Sesión de Concejo, el día Miércoles sesión extraordinaria, el día jueves estuve en 

Quito en una actividad, el día viernes juego deportivos por el primer año de administración en 

consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0099-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 6. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN. -Una vez que se ha agotado el orden del día el Señor alcalde 

Miguel Marcatoma Lema, clausura la Sesión ordinaria del 21 de mayo del año 2024, siendo las 

08h32 minutos, para constancia firman la presente Acta junto al secretario que CERTIFICA. - 

 

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga                                       Miguel Marcatoma Lema   

SECRETARIO GENERAL DE CONCEJO                          ALCALDE DEL GADMC- 

 DEL GAD-GUAMOTE                                                                GUAMOTE  
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